Ird le a tananyagot a fiizetedbe, tanuld meg és készitsd el a hdzi feladatot legkésébb mdrcius 5-ig!

Milyen lesz az idojaras?
Aké bude pocasie?
iddjaras elérjelzés — predpoved’ pocasia

Idéjaras - A 1égkor pillanatnyi allapota.
Eghajlat - A 16gkor hosszantarto, allando allapota. Hazank a mérsékelt éghajlati 6vben talalhato.
Négy évszak valtakozasa jellemzi.
Intézmények: 1. WMO - Meteorologiai Vilagszervezet
2. SHMU - Szlovak Hidrometeorologiai Intézet
3. Meteorologiai allomasok: legalacsonyabban fekvé - Ogyalla, 115

legmagasabban fekvé - Lomnici- cstcs, 2632m

A légkor elemei

1. Homérséklet: Mérdeszkoze a hdmérd. Mértékegysége: °C.
Az eddigi legmagasabb hémérsékletet az irdni Lut-sivatagban mérték: 70,7 °C
Az eddigi legalacsonyabb homérsékletet az anktartiszi Vosztok allomason mérték: -93°C.

2. Szél: Figyeljik a sz¢l iranyat (égtaj-amerrdl fij és merre tart) és a sebességét. Mértékegységei:
km/h vagy m/s

3. Csapadék: foly¢kony vagy szilard halmazallapotban a felszinre hullé viz.
A csapadék mennyiségét mm-ekben mérjiik csapadékmérd segitségével. Legkevesebb csapadék
a sivatagokban van. Legtobb csapadékot a Himalaja 1abainal esik (12 000 mm évente).

4. Felhozet: A felhdzet mennyiségét %-ban mérik, tehat azt adjak meg, hogy az égbolt hany %-at
boritja felhd. Fajtai:

fatyolfelh6 (magasan tal;élhaté, mert kevés a csapadék benne) r
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baranyfelhé (magasan)
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gomolyfelh6 (alacsonyan van, mert tobb csapadék van benne)

zivatarfelhé (tobb szintet atfogo)

esorétegfelhd (tobb szintet atfogo)
Hazi feladat irasban

1. Keress olyan internetes oldalakat, melyek id6jaras-elérejelzéssel foglalkoznak /harmat/! ird be

a harom cimet a fiizetbe!
2. Készitsetek a flizetbe id6jaras-jelentést kb. 5 - 7 mondatot. A 1égkor négy elemének szerepelnie

kell az eldrejelzésben.



